

## आगे बढ़ रही इंडियाफर्स्ट लाइफ की वृद्धि योजना

लखनऊ (एजेंसी)। देश की सबसे युवा जीवन बीमा कंपनियों में से एक इंडियाफर्स्ट लाइफने प्रदेश में अपनी मौजूदगी को और पुख्ता करने की योजनाओं की घोषणा की है, जो कंपनी की दीर्घकालीन वृद्धि रणनीति का एक हिस्सा है। कंपनी वि.व. 2014-15 के दौरान 20 प्रतिशत वृद्धि का लक्ष्य लिए हुए है। इंडियाफर्स्ट लाइफके बिक्री निदेशक श्री कमलाकर साई ने कहा, उत्तर प्रदेश को अक्सर देश की नाड़ी कहा जाता है और इंडियाफर्स्ट लाइफकी स्थापना के समय से ही यह राज्य हमारे लिए बहुत अहम बाजार रहा है। 21 करोड़ की आबादी के साथ उत्तर प्रदेश देश का सबसे सघन आबादी वाला राज्य है जो बहुत से ऐसे अवसर पेश करता है जिनका अन्वेषण करना अभी शेष है। अपनी स्थापना के बाद से कंपनी ने उत्तर प्रदेश में 1.05 लाख जिनदगियों को सुरक्षा कवर दिया है और लगभग 232 करोड़ का कारोबार किया है। श्री साई ने आगे कहा, हमारी उत्पत्ति और राज्य में मजबूत मौजूदगी हमारे लिए अतिरिक्त लाभ है। आज हम बैंक ऑफबड़ौदा और आंध्रा बैंक की 1136 शाखाओं के जरिए उत्तर प्रदेश में उपस्थित हैं। उत्तर प्रदेश बेहद सघन जनसंख्या वाला प्रदेश है और हाल के वर्षों में यहां बहुत रफ्तार से औद्योगिकरण हुआ है। इस फलते-फूलते राज्य ने रोजगार की असोम संभावनाएं उत्पन्न की हैं जिससे यहां ऐसे लोगों को तादाद में काफी इजाफा हुआ है जिन्हें बीमा उत्पादों की जरूरत है। इंडियाफर्स्ट लाइफके लिए वि.व. 2013-14 एक और कामयाब वर्ष रहा, जिसमें कंपनी ने 28 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की। वि.व. 2013-14 के अंत तक कंपनी 27 लाख से ज्यादा लोगों को सुरक्षा कवर दे चुकी है और 6500 करोड़ की परिसंपत्तिया प्रबंधनाधीन हैं। कंपनी ने सदैव तकनीक का अभिनव उपयोग करने पर जोर दिया है ताकि उपभोक्ताओं को सही मायनों में खुशी दी जा सके। डिमैटेरियलाइज्ड फॉरमेट में सबसे पहले पॉलिसी प्रस्तुत करने वाली इस कंपनी ने मैजिकबोर्ड के जरिए ऑन-द-स्पॉट पॉलिसी जारी करने का काम शुरू किया, इंस्टेंट 2-स्वाइप हेल्थ क्लेम कार्ड, पर्सनलाइज्ड पिक्चर पॉलिसी पैक्स आदि भी कंपनी की पहलकदमियां हैं। इंडियाफर्स्ट का मुख्यालय मुंबई में है। यह 475 करोड़ रुपए की शेयर पूंजी वाली, देश की सबसे बड़ी जीवन बीमा कंपनी है जिसे सार्वजनिक क्षेत्र के सबसे बड़े बैंकों में शामिल: बैंक ऑफबड़ौदा तथा आंध्रा बैंक ने मिलकर यू.के. की अग्रणी जोखिम, संपत्ति व निवेश कंपनी लीगल एंड जनरल के सहयोग से स्थापित किया है। इस संयुक्त उपक्रम में बैंक ऑफबड़ौदा की 44 प्रतिशत, आंध्रा बैंक की 30 प्रतिशत व लीगल एंड जनरल की 26 प्रतिशत हिस्सेदारी है।